
البرامج الدعوية

الجنس
ا 212 ردً

العمر
ا 212 ردً

ما مدى رضاك عن البرامج الدعوية المقدمة من الجمعية بشكل عام؟
ا 95 ردً

ما مدى رضاك عن المحتوى الدعوي المقدم؟
ا 95 ردً

استبيان قياس مدى رضا المستفيدين من )البرامج الدعوية(
ا 214 ردً

نشر التحليلات

نسخ

ذكر
أنثى

99.5‎%‎

نسخ

ما دون 18 سنة
18 - 28
29 - 39
40 - 50
51 - 61
ما فوق 61 سنة
10 - 18
30 - 45

1/2

14.6‎%‎

24.5‎%‎

25.9‎%‎

34.9‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
راضي إلى حد ما
غير راضي
راضي جداً

14.7‎%‎

85.3‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
راضي إلى حد ما
غير راضي

9.5‎%‎

89.5‎%‎
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ما هو انطباعك عن محتوى المادة الدعوية وسردها؟
ا 94 ردً

ما مدى استفادتك من البرامج الدعوية؟
ا 96 ردً

ما مدى رضاك عن تعامل القائمين على البرنامج الدعوي؟
ا 212 ردً

كيف عرفت عن البرنامج الدعوي؟
ا 211 ردً

ما هو تقييمك لأداء والقاء المتحدث؟
ا 212 ردً

نسخ

جاذبة
غير جاذبة

95.7‎%‎

نسخ

مفيدة
مفيدة إلى حد ما
غير مفيدة

13.5‎%‎

85.4‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
راضي إلى حد ما
غير راضي
راضي جداً

50.9‎%‎

9‎%‎

39.2‎%‎

نسخ

المساجد والجوامع والمصليات
مواقع التواصل الاجتماعي
الموقع الإلكتروني الرسمي للجمعية
صديق أو أحد من أفراد الأسرة
أحد المستفيدين من برامج الجمعية

10‎%‎

80.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جداً
جيد
مقبول
ضعيف

10.8‎%‎

86.8‎%‎

6‏/10‏/2024 3:19 م استبيان قياس مدى رضا المستفيدين من )البرامج الدعوية(

https://docs.google.com/forms/d/1r2WjSCXUipkxZxP1pD1Pa4uGNHRCDSs8bEjacZzujH8/viewanalytics 2/8



نسعد بما لديكم من مقترحات / أفكار تطويرية :
ا 69 ردً

لا يوجد

لا

.

لا يوجد

Yes

نطوير العمل أكثر وأكثر ورب يبارك جهود الجميع

زيادة الدعاة والدروس في المساجد

لا

لا اقتراح لدي

لايوجد أفكار لدي أسعدكم الله

أسأل الله أن يوفقكم في الدنيا والآخرة

فنقترح على أصحاب الهمم العالية القيام بطلعة أو جلسة أسبوعية تحدد مثلا بعد العشاء من
ً كل أسبوع ويقام فيها برنامجاً  منوعا والقيام بدعوة بعض المشائخ والمحاضرين الذين يستوعبون مثل

هذه الشريحة واعلم أخي الحبيب لقد جربت هذه الفكرة فظهرت نتائج طيبة ولقد استبشر
المحاضرين وانبسطوا جدا من هذه الفكرة

استخدام تطبيق تواصل الاجتماعي
طريقة أسهل وأسرع

لتحقيق الهدف لتكافل الإسلامي ونشر الدعوة
والاهتمام باحكام الشريعة الإسلامية

إستمرار محاضرة أفضل

الحمدلله محاضرة كل يوم يعني أسبوعيا مرة ممتاز كثير من الناس مستفيدين نرجو ايضا الدوام في المستقبل ان شاءالله

الفكرة اللي عندي لوسويت هناك هدية بسيطة للمستفيدين إش رأيكم ياأهل الدعوة والجمعية. الله يكتب لكم الأجر في ميزان
حسناتكم.وشكرا

إن وجدت بعد المحاضرة سؤال ثم جائزة
ممكن إن كان جائز

أن يحكي في كل لقاء عن حياة النبي محمد غزواته والمعارك وعن أصحابه رضي الله عنهم

توزيع جوائز في نهاية اللقاء لجذب أكبر عدد من المستفيدين

وايضا إذ قدمتو دعوات بين المساجد للبرنامج من أجل الإفادة

لايوجد

اقتراحي في الشهر يومين الأسابيع الدوم عن يدرسه قران لطلاب الدوره السنيه

موفقين

ايه

لا شيء

لاشيء

شكرا

More gifts support same like free books

نتمى يكون مثل هذه البرامج مستمرة ومتنوعة

ترجمة الخطب باستمرار في الاحياء الجالية البرماوية
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لو يتم تحديد وقت معين لبرامج حفظ السنة لكان أفضل حتى لا يقعد الطالب لغاية ساعة ١٢ في الليل

ليس لدي شيء اقول

شكرا على برنامجكم وا جزاكم الله خير استفت كثير من اذكار

اقترح لوجود لجنة للعمرة والحج

مشاركه الطلاب

اضافة برامج اخرة هذه السنة او التي بعدها

أهمية التنوع اكثر في وسائل الدعوية لنشر دين الاسلام واصلاح المجتمع مثالاً شرح وحفظ المتون العلمية و سير و قصص الأنبياء
والرسل والصحابة والاعلام لغرس شبابنا وبناتنا قيم الإسلامية عن طريق مسابقات تعليمية ومحاضرات في مساجد مكة بلغات مختلفة .

دورات تربية النفس

مسابقات إلكترونية
شهرية

م خليتو افكار لنا ماشاء الله برنامج ممتاز

فكرة المسابقات فكره ممتازه وهذا مما يجعل الطالب مهتما أكثر بكثير

اتمنى استمرار برنامج طول الحياة

أتمنى استمرار برنامج طول الحياه

نتمى يستمر في كل. اسبوع مرتين

أفكار ممتاز يسعدني ذاك اتمنا يطور

نعم

Momtaz

نتمنى التطوير اكثر واكثر فيما يخص كل شي اسلامي حتى يتسهل في قرأتها وفِهمها

اقتراح اقامة برنامج تحفيظ القرآن الكريم وتصحيح التلاوة وحفظ بعض الأدعية للكبار وأصحاب أعمال

استمرار والجماعة يسفيد

اتمنى يحضر ف الأسبوع مرتين اثنين وجمعة

طيب

المجال

.In feature i will tablig in deen and dawat for namaz

Well done . congratulations That is very very much work

طيب

Sir thank you for thinking our future

جوائز تحفيزية للمستفيدين..

हां

Okk

Very good

Digital classroom hadees

اً شكر

6‏/10‏/2024 3:19 م استبيان قياس مدى رضا المستفيدين من )البرامج الدعوية(

https://docs.google.com/forms/d/1r2WjSCXUipkxZxP1pD1Pa4uGNHRCDSs8bEjacZzujH8/viewanalytics 4/8



رسالة ترغب في إيصالها لإدارة الجمعية :
ا 84 ردً

لايوجد

لا

نعم

Ok

فتح المجال أكثر لإدارة التطوع والمتطوعين ليستفيدوا من الفرص التطوعية ومبادرات الجمعية وتفعيل الشراكات أكثر مع الجهات ذات
العلاقة وجزاكم الله خيرا

تغيير بعض الدعاة الذين بضاعتهم مزجاة علميا ومنهجيا وأسلوبا

لا يوجد

نعم

الله يوفقكم

كتب الله أجركم وجزاكم الله خيرا ورحم الله والديكم وبشركم الله بالجنة

رائع جدا إلى الأمام

شكر لكم على هذه خدمه

ان يستمر الدعوة إلى الله لأن ذلك أجر عظيم

برنامج دعوي مفيد جدا لاتساع مجال التعليم الديني والإسلامي وفي نفس الوقت تطوير الذاتي في العلم

باركاللهفيكم و جزاكماللهخير

الحمدلله نشكر الجمعية من القلب بقيام المحاضرات القيمة فجزاكم الله احسن الجزأ وهذا في ميزان حسناتكم ان شاءالله

نعم

شكرا لكم على جهودكم

شكر وتقدير على جهودكم الجباره لنشر الرساله الاسلام

شكرا جمعية أجياد على ماتقدمونه.

شكرا لكم على تعاونكم

شكرا لكم علي جهودكم وبارك الله فيكم
ولا تنسونا من دعواتكم الصالحة وسلموا لي علي استاذ اسماعيل حافظ الله يسعدكم

0578741378

رغبتي في الشهر يومين من الأسابيع الدوم عن يدرسه قران لطلاب الدوره السنيه

موفقين

ارجوا لكم مزيد من التقدم والرقي

أشكر الله ثم أشكر الجمعية على إقامة البرنامج الدعوي والاهتمام به

شكر الله سعيكم وأدخل السرور في قلوبكم
وجزاكم خيرالجزاء ونفع بكم الإسلام والمسلمين

وجعل ذلك في ميزان حسناتكم
وزادكم من فضله

والحمدلله في الأولى والآخرة

راضي

تمسكوا بالدعوة والإرشاد حتى آخر عهدكم
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شكرا على البرنامح

Excellent

تكثيف الدعاة البرماويين بشكل مصرح ورسمي

ا على خير دنيانا والآخرة، وبصرف النظر عن العمل، يمكننا أن نخصص وقتًا لدراسة رسالتنا هي أن هذه الدراسة لها تأثير كبير جدً
ا، لما يتم برمجته بواسطة جالية مكتب، وكذلك. إلى الأستاذ للمعرفة المقدمة النبي والرسول، جزاكم الله خيرً

شكرا لكم على جهودكم المباركة

شكرا لك من سجل في هذا البرنامج
شكر خاص لمن عمل هذا البرنامج وجزاكم الله خير

يمكنكم مسابقات ثقافية و دينية لطلاب العلم

شكرا لكم على إقامة مثل هذه البرامج

ارجو من الاستاذ يعلمهم كيف يديروا الوقت حفظ التحفيظ والمدرسه والدوره عشان مره ضغوطات عندهم كثيره لو يهتم في الدوره
ينسحب من التحفيظ هذه مشكله وجزاكم الله الف خير

.

لا يوجد

اً لكم على تفاعلكم شكر

شكرا على برنامجكم والله يكتب اجركم

جزاكم الله خيرا وبارك الله فيكم

اريد ان اوصل اريد ان اوصل تحياتي للجمعيه

جزاكم الله خير الجزاء ورفع قدركم في الدارين

نشكركم على هذه البرنامج الدعوي واتمنى ان تستمرو في الاعوام القادمة

اشكركم جميعا إدارة ومنسوبي هذه الجمعية المباركة لخدماتكم الجليلة والعمل الدعوي المميز
أسأل الله تعالى ان يبارك في اعمالكم الدعوية وان يجعلها في ميزان حسناتكم وان يجمعنا واياكم في جنات النعيم مع النبين والصديقين

والشهداء والصالحين وحسن أولئك رفيقا.

جزاكم الله عنا وعن المسلمين خير الجزاء
اللهم أغفر للمسلمين والمسلمات والمؤمنين والمؤمنات الأحياء منهم والأموات

اللهم أغفر وارحم وارزق الجنة للشيخ الدكتور سيف حافظ خاصة وللمسلمين عامة �🄲🤍�

نقول لهم... الله يجعل مثواكم الجنة

شكرا لكم

شكرا لكم

استمروا /تشاوروا

جعل ربي يباركلكم

وفق الله جميع الإخوة القائمين في جمعية اجياد

أشكر الإدارة على هذا البرنامج استبيان عن القياس مدى رضا المستفيدين من البرامج الدعوية هذا شي طيب مما يجعل الإنسان على
قول الحقيقة كل ما يجري على هذا الجمعية ولا احد يضايقه ولا تنسوني من صالح دعائكم

نشكركم على حسن معاملتكم جزاكم الله خير الجزاء

حب كبير

حب كبير

ارغب في ذلك

شكرا لك من اعماق القلب

اً لكم شكر
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اشكر كل من جاهد على شي مثل هذا ونسال الله ان يوفقنا وياكم في نشر الخير والمعلومات الدينيه

نشكركم على هذه الأعمال

جزاك الله خير لشيخنا واللجمعية

ممتاز

ok۔

Yes

So.I wanna to say some more.but what I say that about anyway.I.m proud of you. you are very
.❤️ hard working.so i.m very happy and I will pray you my heart

ممتاز

Okay

جزاكم الله خيرا على ماتقدمون لخدمة الإسلام والمسلمين ..

Year Mahammad sk

ا يجب إرسال فيديو مظاهرة سابيكار بين المتظاهرين. بحيث إذا لم يتمكن أي متظاهر من حضور الاحتجاج لسبب ما، فيمكنه أيضً
التعرف عليه ويجب على الجمعية اتخاذ ترتيبات أفضل للمتظاهرين حتى يتمكنوا من إشراك أكبر عدد ممكن من أصدقائهم، وهم يفعلون

ذلك ليس من الضروري أن تشعر بالحرج أمامهم. ويجب على صديقه ألا يترك هذه المظاهرة.

Yes. alhamdulilah

Ókl

I.m happy

اً شكر

وفي الختام نتقدم بالشكر الجزيل لمشاركتكم في تعبئة هذا الاستبيان ونتطلع معكم لتقديم أثر إيجابي يسهم في تطوير
الخدمة المقدمة لكم.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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